

Вырезка из газеты  
МОСКОВСКАЯ ПРАВДА

А 3 Авг. 1955

Москва

Газета № . . . . .

## ЧКАЛОВСКИЙ ТЕАТР В МОСКВЕ

В это лето москвичи познакомились с творчеством нескольких периферийных театров — Новосибирского театра оперы и балета, Владивостокского драматического, Сталинградского музыкального и других.

Летний гастрольный сезон в столице завершается выступлениями Чкаловского областного драматического театра имени М. Горького. Вчера в помещении Зеркального театра сада «Армитаж» начались спектакли этого коллектива.

В первый день шла пьеса советских драматургов И. Анова и Я. Штейна «По велению сердца».

Из современного репертуара пойдут также «Персональное дело» А. Штейна и пьеса местного драматурга В. Истоленко «Любовь Ани Березко». Этому же автору принадлежит и другое произведение, включенное в гастрольный репертуар чкаловцев, — народная драма «Емельян Пугачев».

Зрители смогут посмотреть здесь также трагедию А. К. Толстого «Царь Федор Иоаннович», пьесу А. Островского и П. Соловьева «Дикарка», трагическую комедию Дюма-нуа и Деннери «Дон Сезар де Базан».

Гастроли Чкаловского театра в Москве продлятся по 31 августа.